Le Francgais en ligne Grammaire tous, toutes,
E les pronoms indéfinis présent/PC, correction

Imitez les exemples.

Tous les enfants aiment les gateaux. -> Ils aiment tous les gateaux.

Tous les enfants ont aimé ce gateau. -> lls ont tous aimé ce gateau.

I1s lisent toutes les bandes dessinées d'Astérix. -> Ils les lisent toutes.

Ils ont lu toutes les bandes dessinées d'Astérix. -> lls les ont toutes lues.

1. Tous nos amis vont a la féte de la musique. -> lls vont tous a la féte de la musique.
Tous nos amis sont allés a la féte de la musique. -> Ils sont tous allés a la féte de la musique.
2. Tous les étudiants écoutent le discours. -> lls écoutent tous le discours.

Tous les étudiants ont écouté le discours. -> lls ont tous écouté le discours.

3. On remplacera toutes les statues du parc. -> On les remplacera toutes.

On a remplacé toutes les statues du parc. -> On les a toutes remplacées.

4. Tu feras tous ces exercices. -> Tu les feras tous.

Tu as fait tous ces exercices. -> Tu les as tous faits.

5. Elle lave tous les rideaux de la salle de séjour. -> Elle les lave tous.

Elle a lavé tous les rideaux de la salle de séjour. -> Elle les a tous lavés.
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